



catalusť 🛮

PREMIUM CASE AIRPODS PRO ROUGE

Coque antichoc étanche pour AirPods Pro

RÉF: CA-CATAPDPROTEXRED

EAN: 4897041795240

EXISTE EN: ROUGE

DESCRIPTION:

La coque antichoc étanche Premium vous aide à vous démarquer de la foule grâce à une texture unique à la fois andidérapante et design. Elle vous permet de protégez vos AirPods Pro de la pluie, de la neige ou de la poussière puisqu'elle est étanche à 1 m et résistante aux chutes jusqu'à 1,2 m. Sa brevetée facilite l'accès à vos AirPods Pro et vous pouvez la fixer à votre sac à dos ou à votre jean préféré grâce au mousqueton inclus. Chargez facilement votre AirPods Pro dans la coque Premium puisque l'accès au port Lightning est facilité et que celle-ci est entièr

POINTS FORTS:

- Testé IP67 étanche jusqu'à 1 m
- Conçu pour atteindre ou dépasser la norme MIL-STD 810G en cas de chutes et de chocs
- Fabriqué à partir de silicone de qualité supérieure pour protéger contre la saleté et les rayures
- Le mousqueton détachable rend le boîtier 100% portable
- Accès au port Lightning
- Compatible avec la recharge sans fil / QI

CARACTÉRISTIQUES:

Dimensions: 68mm x 56mm x 26mm

COMPATIBILITÉS:

AirPods Pro